

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 12ης /17-12-2013 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς

ΘΕΜΑ 3ο: Τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών κυλίνδρων στις γωνίες Αχιλλέως και Αργυρουπόλεως και Αχιλλέως και Δερβενακίων

Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 17^η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00 π.μ το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 41199/12-12-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας δ/ξης.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ.Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών ήταν από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1.Ιωαννίδης Χαράλαμπος**
- 2. Μήλα Λαμπρινή**
- 3.Αντωνοπούλου – Παπαδήμα Μαριάννα**

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 4.Κωνσταντίνου Βίκτωρ-Π**
- 5.Τεχλικίδης Μιχαήλ**

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο Δ. Διονύσου κ. Σεϊντή Μαρία.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέει ότι η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών μας απέστειλε το υπ' αριθ 40593/9-12-2013 έγγραφό της με το οποίο μας αναφέρει ότι η κ. Κυπραίου Μαρία κατέθεσε την υπ' αριθ 34791/15-10-2013 αίτηση και ζητά την τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών

κυλίνδρων στις γωνίες Αχιλλέως και Αργυρουπόλεως και Αχιλλέως και Δερβενακίων.

Η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου έχοντας υπόψη: 1] το πλάτος του οδοστρώματος της οδού Αχιλλέως στη θέση που συμβάλει με την οδό Δερβενακίων κατόπιν διενέργειας αυτοψίας μετρήθηκε 3,30 -3,50 μ [ανοίγει λόγω καμπυλότητας της υπάρχουσας μάνδρας στην είσοδο προς οδό Αχιλλέως].

2] Το πλάτος του οδοστρώματος της οδού Αχιλλέως στη συμβολή της με την οδό Δερβενακίων μετρήθηκε 3,00μ.

3] Το γεγονός ότι η τοποθέτηση εμποδίων θα μειώσει το πλάτος αλλά δεν θα δυσχεράνει επιπλέον την κυκλοφοριακή ικανότητα των οδών Δερβενακίων και Αργυρουπόλεως οι οποίες είναι μονής κατεύθυνσης και πλάτους οδοστρώματος 6,20 μ και 5,80 μ αντίστοιχα.

Σύμφωνα με τα παραπάνω μπορεί να πραγματοποιηθεί η τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών κυλίνδρων στις οδούς Αργυρουπόλεως και Δερβενακίων της Δ.Κ. Δροσιάς.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η λήψη απόφασης από το Συμβούλιο της Δ.Κ. Δροσιάς και την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για την τοποθέτηση ή μη ελαστικών εύκαμπτων επαναφερόμενων κυλίνδρων στις οδούς Δερβενακίων και Αργυρουπόλεως της Δ.Κ. Δροσιάς στην περιοχή όπου συμβάλει η οδός Αχιλλέως.

Τέλος ο Πρόεδρος προτείνει την τοποθέτηση ελαστικών εύκαμπτων επαναφερόμενων κυλίνδρων στις οδούς Αχιλλέως και Αργυρουπόλεως και Αχιλλέως και Δερβενακίων σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας.

Το Τοπικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου είδε τις σχετικές διατάξεις

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Την τοποθέτηση εύκαμπτων ελαστικών κυλίνδρων στις γωνίες Αχιλλέως και Αργυρουπόλεως και Αχιλλέως και Δερβενακίων.

Η παρούσα απόφαση πήρε αυξ. Αριθ. 23/2013.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

**ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ – ΠΑΠΑΔΗΜΑ
ΜΑΡΙΑΝΝΑ
ΜΗΛΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΙΚΤΩΡ
ΤΕΧΛΙΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου